

## Corrigendum

### Pages 9 (TOC)

*Figure 4.6. Average (blue) and maximum (red) MTR in OECD countries*

Title: delete the words in brackets "(blue)" and "(red)"

### Page 18:

Last paragraph, second line

- replace the figure "82%" with "81%"
- replace the word "and" with "of which"

### Page 40:

Last paragraph, second line

- replace the word "billion" with "million"

Last paragraph, third line

- replace the word "Co-operation" with "Cooperation"

### Page 50:

First paragraph, second line

- replace the figure "82%" with "81%"
- replace the word "and" with "of which"
- replace the word "using" with "use"

### Page 60:

3<sup>rd</sup> paragraph, last line

- replace "Chapter 5" with "Chapter 6"

### Page 94:

*Figure 2.13. ICT and total business expenditure in R&D intensities, 2013*

Legend, 2<sup>nd</sup> series

- replace "ICT services" with "of which ICT services"

Legend, 3<sup>rd</sup> series

- replace "ICT manufacturing" with "of which ICT manufacturing"

### Page 94:

Last paragraph, second line

- replace the word "billion" with "million"

Last paragraph, third line

- replace the word "Co-operation" with "Cooperation"

**Page 100:**

*Figure in the Box 2.1. Growth of ICT sector and sub-sectors value added in Brazil*

Legend, 4<sup>th</sup> series

- replace "Total ICT value added" with "Total ICT sector"

**Page 101:**

*Figure in the Box 2.1. Growth in annual output in ICT sector and sub-sectors in Brazil*

Legend, 4<sup>th</sup> series

- replace "Total ICT value added" with "Total ICT sector"

**Page 102:**

*Figure in the Box 2.1. Growth of ICT sector employment in the economy*

Title: replace "ICT sector employment in the economy" with "ICT sector and sub-sectors employment in Brazil"

**Page 123:**

1<sup>st</sup> paragraph, first line

- replace the word "billions" with "millions"

**Page 136:**

Last paragraph, first line

- replace the figure "82%" with "81%"
- replace the word "and" with "of which"

**Page 160:**

*Figure 3.23. Global crowdfunding volumes*

The legend should read from left to right

**Page 175:**

*Figure 4.1. Wired broadband speed tiers, number of broadband providers*

Legend should read from left to right (blue, grey, blue, grey)

**Page 179:**

1<sup>st</sup> paragraph, second line

- replace "USD 913 billion" with "USD 913 million"

**Page 193:**

1<sup>st</sup> paragraph, tenth line

- replace "USD 563 billion" with "USD 563 million"

**Page 194:**

Last paragraph, second last line

- replace "USD 640 billion" with "USD 640 million"

**Page 196:**

2<sup>nd</sup> paragraph, fourth line

- replace "100 billion households" with "100 million households"

4<sup>th</sup> paragraph, eleventh line

- replace the word "HIS" with "IHS"
- replace "2.6 million" with "2.6 billion"

**Page 199:**

1<sup>st</sup> paragraph, last line

- replace the word "billions" with "millions"

**Page 203:**

*Figure 4.5.*

Note: replace "red" blocks by "grey" blocks

**Page 204:**

*Figure 4.6. Average (blue) and maximum (red) MTR in OECD countries*

Title: delete the words in brackets "(blue)" and "(red)"

**Page 239:**

Abstract, seventh line

- replace "25 billion devices" with "potentially 50 billion devices"